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241
+ 48
isleminin sonucu hongisidir?
A) 288 B) 298 C) 289
2.
344
+ 45
isleminin sonucu hangisidir”?
A) 398 B) 389 C) 388
3.
534
+ 955
isleminin sonucu hangisidir”?
A) 579 B) 587 C) 589
4.
746
+ 33
isleminin sonucu hc:ngisidir'.7
A) 778 B) 768 C) 279
S.
2572
+ 26
isleminin sonucu hongisidir?
A) 277 B) 288 C) 278
6.
336
+ 572

isleminin sonucu hangisidir?

A) 378 B) 387 C) 388
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isleminin sonucu hangisidir’?

A) 567 B) 569
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isleminin sonucu hangisidir’?

A) 678 B) 679
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isleminin sonucu hangisidir’?

A 687 B) 698
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isleminin sonucu hangisidir’?

) 778 B) 779
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isleminin sonucu hangisidir’?

A) 298 B) 378
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isleminin sonucu hangisidir’?

A) 599 B) 589
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C) 566

C) 689

C) 689

C) 789

C) 389

C) 598
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